



图由 白玛论珠 提供

## 山南市乃东区罗布林卡社区: 藏历新年前“福利”大放送 1035万元分红暖人心

**商报讯(记者 旦增玉珍)**藏历新年的脚步越来越近,山南市乃东区乃东街道罗布林卡社区处处洋溢着喜庆祥和的氛围。2月12日,一场意义非凡的2024年社区股份合作社分红仪式在社区院内盛大举行,吸引了众多居民踊跃参与。这场分红仪式,既是对过去一年社区集体经济成果的精彩展示,也是对居民们辛勤付出的有力回馈,更为即将到来的藏历新年增添了满满的欢乐与温馨。

近年来,在党建引领下,罗布林卡社区股份合作社积极探寻产业发展新方向,把壮大集体经济当作迈向共同富裕的关键一步。借着乡村振兴的强劲势头,合作社充分挖掘社区内的存量资产潜力,突破了以往单纯依靠房屋土地租赁的传统模式,逐

步向餐饮、娱乐以及建筑产业等多元化领域拓展。这一系列创新举措,成功激活了集体经济的“造血”机能,大幅提升了集体经济收入和经济实力,让社区居民实实在在地享受到了产业发展带来的红利。

分红仪式现场,社区居民们有序地排队、登记、签字,随后满心欢喜地领取属于自己的股份经济合作社分红。此次分红总额高达1035万元,涵盖了分红、慰问及补贴等多个项目,充分彰显了社区对居民的深切关怀,以及共享发展成果的坚定决心。

社区居民巴桑领到分红款后,喜悦之情溢于言表。他感慨地说:“社区给我们分红,真的多亏了党的好政策!今年我们家分了3万多,正好能用来置办年货,让全

家人热热闹闹地过个好年。”巴桑的话语里,满是对美好生活的憧憬和对社区发展的认可。

同样,社区居民边巴也对这次分红十分满意:“拿到钱心里别提多高兴了,我相信在社区的带领下,以后我们的收入肯定会越来越高,日子也会越过越红火。”边巴的话,说出了广大居民的共同心声,展现出大家对未来生活的美好期许。

在分红大会上,合作社负责人格桑仁增发表了热情洋溢的讲话。他回顾了过去一年合作社在“产业发展、惠及群众”理念指引下取得的显著成绩,并表示未来将继续发挥社区的主体作用,持续壮大集体经济,为居民创造更多增收机会,进一步提升大家的生活品质。

## 西藏摄协开展系列暖心惠民活动

**商报讯(记者 旦增玉珍)**随着藏历新年的脚步越来越近,拉萨市宗角禄康公园内充满了浓厚的节日氛围。2月8日上午,西藏摄影家协会在这里精心策划并举办了一系列丰富多彩的惠民活动。此次活动不仅展现了摄影家们积极履行社会责任的担当,更为拉萨市民送上了温暖与欢乐,让节日的喜庆氛围愈发浓厚。

活动当天,宗角禄康公园内人头攒动,热闹非凡。“情系市民证照义拍”惠民活动现场

人气十足,来自西藏摄影家协会的拉萨会员们,带着专业的摄影设备,满怀热情地为市民免费拍摄证件照。他们凭借精湛的摄影技术和贴心细致的服务,收获了市民们的一致好评。正在拍照的市民孔措开心地说道:“平时去照相馆拍证件照不仅要花钱,有时候还拍不到自己满意的效果。今天西藏摄协的摄影师们免费为我们拍照,考虑得太周到了!”

除了证照义拍活动,由城关区文化旅游局主办、西藏摄影家协会担任顾问单位的

“冬游西藏”主题摄影展览也在现场精彩亮相。此次展览汇聚了大量优秀摄影作品,题材丰富多样,涵盖了拉萨市城关区独特的自然风光、动人的人文故事等内容。

展览中的一幅幅精美照片,宛如一扇扇通往奇妙世界的窗口,将观众带入一个个充满魅力的场景,让人沉浸其中、流连忘返。一位参观展览的市民不禁感叹:“这些照片简直太美了!通过它们,我对拉萨的自然风光和人文历史有了更深入的了解,也让我更

加热爱自己的家乡。”

在活动现场的另一区域,西藏摄协还为市民们准备了丰富的画册和实用礼品。历届西藏珠穆朗玛画册、《大美西藏》、《俯瞰西藏》等精美画册整齐地摆放在展桌上,供市民们免费领取。此外,尼康牌乒乓球、迷你三脚架等实用礼品也深受市民们的喜爱。据统计,此次活动共发放画册200余册、礼品100余个,还为市民免费打印证件照相纸200余张。

## 林芝市规划新突破:米林市两项县级详规获批备案

**商报讯(记者 梁兰)**近日,《米林市城区详细规划》与《米林市派镇镇区详细规划》获批并完成备案,这两项规划成为林芝市首个获批的县级详规,标志着米林市国土空间规划体系正逐步成型。

2024年11月29日,米林市人民政府正式批复这两项规划。这不仅是林芝市在国土空间规划体系下县级详规的首次获批,更是继2024年6月《米林市国土空间总体规划(2021—2035年)》获西藏自治区人民政府批复后,米林市在构建高质量发展国土空间规划体系进程中的又一重大突破。

依据规划内容,米林城区将统筹打造约739平方公里的发展空间。中心城区会持续强化城市行政办公、综合服务以及经济文化功能;米林新城片区作为城市拓展区域,重点配置公共服务设施、高端商业服务等功能;国家重大项目服务保障区主要围绕承包商营地、物流加工装配制造等水电上下游绿色产业进行功能配套;空港枢纽片区则着重发展商贸物流、客货运输等功能。而派镇镇区规划打造370平方公里的发展空间,致力于完善道路基础、公服配套、商业服务设施等,构建起层次分明、结构清晰、特色鲜明的“三带

发展”空间格局,即文旅融合经济带、商贸民宿集群带、综合服务保障带。

米林城区和派镇的详细规划深度融合了上位规划与城市设计成果,实现了上位规划的有效传导以及专项规划的有机衔接。规划针对城市廊道、重要城市界面、节点与标志物等提出了城市设计管控要求,从多个维度提升城市空间品质。

此次获批的详规,科学规划了米林市的土地利用、空间布局和公共设施配置,进一步优化城乡空间结构,为城市建设、产业发展和居民生活筑牢根基。同时,交通、教育、医疗等设

施的合理布局,也将切实提升居民生活质量。

展望未来,米林市将紧密围绕国家战略、区域功能定位和本地实际情况,以国家区域协调发展战略为指引,在严守国土空间安全底线、优化国土空间开发保护格局、推动土地高质量开发利用、打造美好人居环境、强化城市运行支撑保障、统筹自然资源保护利用等方面持续深耕。米林市将秉持“一张蓝图干到底”的理念,不断完善规划实施管理制度和监测评估体系,全力推动规划从编制向实施管理的转化,科学促进城乡融合发展,为全市经济社会高质量发展提供坚实的空间保障。